



## **В Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по факту смерти несовершеннолетнего жителя города Бирска**



По результатам доследственной проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по факту смерти 4-летнего ребенка по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 4-летний житель города Бирска в феврале 2018 года обследовался в Бирской центральной районной больнице, где выявлено явление умеренного отека головного мозга. 27 марта 2018 года ребенок скончался в больнице города Уфы из-за нарастания полиорганной недостаточности и дислокации головного мозга.

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства смерти мальчика. Истребована медицинская документация для назначения комиссионной судебно-медицинской



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

экспертизы. Допрашиваются свидетели, проводятся иные следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. Следователем будет дана юридическая оценка действиям медицинского персонала больницы по поводу выполнения требований порядка и стандартов оказания медицинской помощи больному. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1216618>